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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA DIECISEIS DE NOVIEMBRE 
DE DOS MIL VEINTIUNO 

 
 
En la Ciudad de Ceuta, siendo las 14,00 horas, del dia dieciseis de noviembre de dos mil 

veintiuno, se reune la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Excmo. Sr. Presidente de la 
Ciudad, D. Juan Jesús Vivas Lara, la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero y la Sra. 
Vicepresidenta 2ª, Dª Lorena Miranda Dorado. asistida por la Secretaria del Pleno de la Asamblea, 
Dª. Mª Dolores Pastilla Gómez. 

 
1.- Fijación de fecha, hora y Orden del Día de las Sesiones Plenarias Ordinarias 

correspondientes al mes de Noviembre.- 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 1º) Fijar el día 23 de Noviembre de 2021, a las 09,30 horas para la celebración de la Sesión 
Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de Noviembre, con el 
siguiente Orden del Día: 
 
A) DISPOSICIONES GENERALES. 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.1.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a crear un apartado en el Portal de Transparencia de la Ciudad Autónoma de Ceuta, 
donde los ciudadanos puedan consultar las diferentes propuestas presentadas por los Grupos 
Parlamentarios. 
 
C.2.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a instaurar una centralita telefónica operativa en el Palacio de la Asamblea. 
 
C.3.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a asegurar las plazas en los comedores escolares de todos aquellos niños/as que tengan 
necesidad de ser beneficiarios del mismo, atendiendo a los informes de los Trabajadores 
Sociales. 
 
C.4.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a la municipalización del servicio de autobuses en la Ciudad. 
 
C.5.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 
y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar la manera de llevar a la práctica el acceso a la salud 
buco dental a la población en riesgo de exclusión. 
 
C.6.- Propuesta de D. José María Rodríguez Ruíz, diputado no adscrito, relativa a ampliar las 
bonificaciones existentes para el transporte marítimo y aéreo, a los enlaces ferroviarios cercanos 
a las Ciudades Autónomas de Ceuta y Melilla. 
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C.7.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a solicitar informe económico y jurídico para estudiar la posibilidad de realizar una 
actuación integral en los “Grupos Europan”. 
 
C.8.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a eliminar el apoyo de la Asamblea al fomento y ejecución de la Agenda 2030, así como 
fomentar y aplicar la Agenda España en lo que atañe a la Ciudad de Ceuta. 
 
C.9.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 
y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar la fórmula para colaborar con el Bulldog Hockey 
Club de Ceuta. 
 
C.10.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a ratificar el compromiso firme de la Ciudad Autónoma con los derechos de las mujeres. 
 
C.11.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a romper todos los acuerdos entre la Ciudad y las empresas que permitan o fomenten el 
intrusismo laboral. 
 
C.12.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a desarrollar, por parte de la Sociedad Municipal EMVICESA, un programa para el 
desarrollo y construcción de viviendas colaborativas que tengan como beneficiarios los mayores 
de nuestra Ciudad. 
 
C.13.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a destinar y habilitar una zona específica en la Ciudad para albergar un cementerio de 
animales. 
 
 2º) Fijar el día 26 de Noviembre de 2021, a las 09,30 horas para la celebración de la Sesión 
Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de Noviembre, con el 
siguiente Orden del Día: 
 
CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de octubre. 
 
2.- Dar cuenta de Informe de Seguimiento del Plan de Saneamiento y Reducción de Deuda, 
aprobado por el Pleno de la Asamblea de Ceuta en sesión celebrada el 25 de noviembre de 2014. 
Año 2020.    
 
3.- Interpelaciones.  
 
3.1.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre los MENA en la Ciudad. 
 
3.2.- Interpelación presentada por D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito, relativa a 
la situación de conservación de las Murallas del antiguo Foso seco y de la Plaza Rafael Gibert. 
 



 
Exp. nº.-  2021/70050                                                                                                       
Ref.- FMD 
 

3.3.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre el Cementerio de Santa Catalina. 
 
3.4.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre la puesta en marcha de una 
campaña de captura, esterilización y suelta (CES) de los gatos callejeros, así como una campaña 
de chipado de perros y gatos. 
 
3.5.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a préstamo/adelanto por parte de la Ciudad al Hotel Puerta de 
África. 
 
3.6.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre la detección de un caso de rabia en 
Ceuta. 
 
3.7.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento 
por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer qué medidas piensa adoptar el 
ejecutivo local para que vuelvan a aplicarse los recursos asignados para luchar contra la violencia 
de género. 
 
3.8.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a creación del Departamento de Urgencias Sociales 
permanente, adscrito a la Consejería de Servicios Sociales. 
 
3.9.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre las viviendas de Loma Colmenar. 
 
3.10.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento 
por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer qué medidas piensa adoptar el 
ejecutivo local sobre la situación de abandono en que se encuentra la barriada Juan XXIII. 
 
3.11.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre la elaboración de un nuevo Plan 
Joven.  
 

 
 

2.- Fijación de fecha, hora y Orden del Día de Sesiones Plenarias Extraordinarias.- 
 
La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
1º) Fijar el día 24 de Noviembre de 2021, a las 09,30 horas para la celebración de Sesión 

Extraordinaria del Pleno de la Asamblea, con el siguiente Orden del Día:  
 
PUNTO ÚNICO.- Aprobar inicialmente el Presupuesto General de la Ciudad de Ceuta para 

el ejercicio 2022. 
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2º) Fijar el día 25 de Noviembre de 2021, a las 09,30 horas para la celebración de Sesión 
Extraordinaria del Pleno de la Asamblea, cvon el siguiente Orden del Día: 

 
PUNTO ÚNICO.- Declaración institucional por el Día Internacional contra la Violencia de 

Género. 
 
 
 
 3.- Asuntos Asamblearios.- 
 

3.1.- Ubicación, en el Salón de Plenos de la Asamblea, de los Diputados pertenecientes a 
la Corporación.- 

 
Vista solicitud que presenta D. Manuel Hernández Peinado, Portavoz del Grupo Socialista 

de la Asamblea, la Mesa, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 27.1.i del Reglamento de la 
Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 

 
1º) Ubicar a los Diputados de la Asamblea de la siguiente forma: 
 
Cristina Pérez Valero     Juan Jesús Vivas Lara    Lorena Miranda Dorado 

 
Dunia Mohamed Mohand Mª Isabel Deu del Olmo     J. Antonio Gutiérrez Torres Samia Abdelkader Maimon 
Alberto R. Gaitán Rodríguez Carlos Rontomé Romero Sumaya Ahmed Mohamed Manuel Hernández Peinado 
Yamal Dris Mojtar  Kissy Chandiramani Ramesh Elena Mateos Astorga Eloy Verdugo Guzmán 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx Alejandro Ramírez Hurtado Mohamed Mustafa Ahmed xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
Francisco J. Ruiz Enríquez Carlos F. Verdejo Ferrer Youssef Mebroud Mohamed Mª Carmen Vázquez Soto 
Ana B. Cifuentes Cánovas Juan Sergio Redondo Pacheco Fátima Hamed Hossain JoseMª Rodríguez Ruiz 

 
 2º) Comunicar el presente acuerdo a todas las personas que integran el Pleno de la 
Asamblea, a los efectos procedentes. 
 
 
 

3.2.- Sustitución y nombramiento de Portavoz y sustituta del Grupo Socialista de la 
Asamblea.- 

 
Conocido escrito de D. Manuel Hernández Peinado, Portavoz del Grupo Socialista de la 

Asamblea, la Mesa que copiado literalmente dice: 
 

“D. Manuel Hernández Peinado, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, solicita la 
tramitación del siguiente nombramiento y sustitución en relación a la portavocía del grupo 
parlamentario socialista en la Asamblea de la Ciudad Autónoma de Ceuta: 
 
· Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Juan Antonio Gutiérrez Torres que sustituye a 
Manuel Hernández Peinado. 
 
· Portavoz sustituta del Grupo Parlamentario Socialista: Cristina Pérez Valero.” 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 1º) Quedar enterado del citado escrito. 
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 2º) Comunicar el presente acuerdo a todas las personas que integran el Pleno de la 
Asamblea, a los efectos procedentes. 
 

 
 

Y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran las 
catorce horas y treinta minutos, de lo que, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 
 


